

Dodatok č. 1.

k Zmluve o nájme nebytových priestorov č. 1/2016/RS uzatvorenej v zmysle zákona č.116/1990 Zb. o nájme a podnájme nebytových priestorov v znení neskorších predpisov zo dňa 14.07.2016
(ďalej len „Dodatok č.1.”)

Zmluvné strany:

Prenajímateľ:

AGROBAN s.r.o.
So sídlom: Bátka 160, 980 21 Bátka
IČO: 36 046 558
V zastúpení: Peter Šebek
Číslo účtu: SK58 1111 0000 0066 1834 0012
Zápis v OR OS Banská Bystrica, odd. Sro, vl. č. 6921/S
(ďalej len „prenajímateľ“)

a

Nájomca:

Slovenská republika

Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny

Sídlo organizácie:

Špitálska 8, 812 67 Bratislava

Štatutárny zástupca:

Ing. Karol Zimmer, generálny riaditeľ

IČO:

30794536

DIČ:

2021777780

Bankové spojenie:

Štátna pokladnica

Právna forma: rozpočtová organizácia zriadená zákonom č. 453/2003 Z.z. o orgánoch štátnej správy v oblasti sociálnych vecí, rodiny a služieb zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

Fakturačná a korešpondenčná adresa:

Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny

Rimavská Sobota

Čerenčianska 18, 979 01 Rimavská Sobota

IČO: 30794536 DIČ: 2021777780

Bankové spojenie: Štátna pokladnica Bratislava

preddavková organizácia zapojená na rozpočet Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny podľa § 5 ods. 2 zákona č. 453/2003 Z. z. o orgánoch štátnej správy v oblasti sociálnych vecí, rodiny a služieb zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

(ďalej len ako „nájomca“)

(Prenajímateľ a Nájomca ďalej spolu aj ako „zmluvné strany“)

Preambula

V súlade s článkom VIII bod 3. Zmluvy o nájme nebytových priestorov č. 1/2016/RS uzatvorenej v zmysle zákona č.116/1990 Zb. o nájme a podnájme nebytových priestorov v znení neskorších predpisov zo dňa 14.07.2016 medzi spoločnosťou AGROBAN s.r.o. ako prenajímateľom a SR- Ústredím práce, sociálnych vecí

a rodiny ako nájomcom (ďalej len „zmluva“) sa zmluvné strany z dôvodu doplnenia protikorupčnej doložky v zmysle schválenej protikorupčnej politiky nájomcu dohodli na tomto Dodatku č. 1., ktorým sa mení a dopĺňa zmluva nasledovne:

Článok I Predmet Dodatku č. 1

1. Článok VIII Spoločné a záverečné ustanovenia sa označuje ako Článok IX Spoločné a záverečné ustanovenia z dôvodu precíslovania článkov v zmysle bodu 2 tohto článku Dodatku č.1.
2. Za článok VII Vzájomné vzťahy zmluvných strán sa vkladá nový Článok VIII Osobitné protikorupčné ustanovenia, ktorý znie nasledovne:

„Článok VIII Osobitné protikorupčné ustanovenia

1. Zmluvné strany sa nesmú dopustiť, nesmú schváliť, ani povoliť žiadne konanie v súvislosti s dojednávaním, uzatváraním alebo plnením zmluvy, ktoré by spôsobilo, že by zmluvné strany alebo osoby ovládané zmluvnými stranami porušili akékoľvek platné protikorupčné všeobecne záväzné právne predpisy. Táto povinnosť sa vzťahuje najmä na neoprávnené plnenia, vrátane urýchľovacích platieb (facilitation payments) verejným činiteľom, zástupcom alebo zamestnancom orgánov verejnej správy alebo blízkym osobám verejných činiteľov, zástupcov alebo zamestnancov orgánov verejnej správy.
2. Zmluvné strany sa zaväzujú, že neponúknu, neposkytnú, ani sa nezaviažu poskytnúť žiadnemu zamestnancovi, zástupcovi alebo tretej strane konajúcej v mene druhej zmluvnej strany a rovnako neprijmú, ani sa nezaviažu prijať od žiadneho zamestnanca, zástupcu alebo tretej strany konajúcej v mene druhej zmluvnej strany žiadny dar, ani inú výhodu, či peňažnú alebo inú, v súvislosti s dojednávaním, uzatváraním alebo plnením zmluvy.
3. Zmluvné strany sa zaväzujú bezodkladne informovať druhú zmluvnú stranu, pokiaľ si budú vedomé alebo budú mať konkrétne podozrenie na korupciu pri dojednávaní, uzatváraní alebo pri plnení tejto zmluvy.
4. V prípade, že akýkoľvek dar alebo výhoda v súvislosti s dojednávaním, uzatváraním alebo plnením zmluvy je poskytnutý zmluvnej strane alebo zástupcovi zmluvnej strany v rozpore s týmto článkom zmluvy, môže zmluvná strana od zmluvy odstúpiť.“

Článok II Záverečné ustanovenia

1. Ostatné ustanovenia zmluvy, ktoré neboli týmto Dodatkom č. 1 dotknuté, ostávajú naďalej v platnosti nezmenené.

2. Dodatok č. 1. je neoddeliteľnou súčasťou zmluvy.
3. Dodatok č. 1. je vyhotovený v siedmich (7) rovnopisoch, z ktorých tri (3) dostane prenajímateľ a štyri (4) nájomca.
4. Tento Dodatok č.1. nadobúda platnosť dňom jeho podpísania oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv vedenom úradom Vlády Slovenskej republiky.
5. Zmluvné strany vyhlasujú, že si Dodatok č.1. prečítali, bol uzavretý na základe ich pravej a slobodnej vôle, nie v tiesni a za nápadne nevýhodných podmienok, čo potvrdzujú svojím vlastnoručným podpisom.

V Rimavskej Sobote, dňa
Za prenajímateľa

V Bratislave, dňa
Za nájomcu

Peter Šebek
konateľ

Ing. Karol Zimmer
generálny riaditeľ